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Руске специјалне службе се не баве физичком ликвидацијом издајника у иностранству,
рекао је премијер Руске Федерације Владимир Путин.

  

„Руске специјалне службе не користе такве методе“ – рекао је он у директној линији са
грађанима, одговарајући на питање да ли је некад дао наређење за убиство издајника.

  

„Они ће сами себи доћи главе“- додао је премијер.

  

Медведев: Спољна обавештајна служба међу најважнијим институцијама

  

Спољна обавештајна служба Русије треба да извуче максимум из ситуације око
процуривања поверљивих информација преко сајта Викиликс. Ово је изјавио председник
Русије Дмитриј Медведев, говорећи на скупу поводом 90-годишњице Спољне
обавештајне службе.

  

Руски лидер је истакао: глобални информациони ток у последње време променио је
уобичајени систем доношења одлука и створио нове проблеме. Као што се зна,
звиждачки сајт Џулијана Асанжа објавио је хиљаде докумената америчких власти,
намењених, како се каже, за интерно коришћење. И то је створило напетост у
дипломатским односима међу неким земљама. Ипак, за обавештајну сужбу овакве
информације пружају додатне могућности за анализу.

  

Председник је истакао да је Спољна обавештајна служба била и остаје једна од важних
државних институција, независно од ситуације уземљи, политичких режима и
конкретних руководилаца.
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Задаци обавештајне службе у целини ће остати исти. Мењају се методи, мењају се људи,
долазе и одлазе руководиоци, а функције остају. И у томе нема ничег ни жалосног, ни
зачуђујућег. Тако је уређен свет. Наша спољна обавештајна служба, ако се рачуна
совјетски период, прошла је у свом развоју разне фазе. И у датом тренутку налази се
међу најјачим и најконкурентнијим обавештајним службама света.

  

Руководилац Спољне обавештајне службе Михаил Фрадков је уверио да ће се његова
служба и даље налазити у стању бојеве готовости и да је у сваком тренутку сваки
обавештајац спреман да изврши подвиг у интересима земље. Данас су руски
обавештајци заузети сакупљањем веродостојних информација, између осталог
упозоравајућег карактера. При чему још 90-их година руска обавештајна служба
одустала је од принципа глобалног приступа који се формирао у периоду конфронтације
са Западом. Данас спољна обавештајна служба обавља задатке само у оним регионима
света, где Русија има реалне интересе.

  

Без обзира на високу поверљивост, нешто се о руским обавештајцима ипак зна. На
пример, да служба поседује сараднике који су стручњаци у 546 струка. Међу њима су
аналитичари, политиколози, стручњаци за међународне односе, социолози. Они скупа
говоре 76 различитих језика.

  

Поводом 90-годишњице руски председник уручио је Спољној обавештајној служби
Почасну повељу Врховног команданта За рад и одбрану наше земље. А низ
обавештајаца добио је државне награде. Али церемонија се одвијала иза затворених
врата. Правила службе.

  

(Глас Русије)
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